

PROTOKÓŁ NR XLVI/ 09

z sesji Rady Miejskiej w Jędrzejowie

odbytej w dniu 30 lipca 2009 roku w lokalu Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej
w Jędrzejowie.

Ad. 1.

O godzinie 10⁰⁰ Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Błaszkiwicz otworzył obrady XLVI sesji Rady Miejskiej w Jędrzejowie.

Przewodniczący powitał zaproszonych gości, radnych, burmistrzów, naczelników Urzędu Miejskiego, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, sołtysów, przedstawicieli lokalnych mediów oraz wszystkich przybyłych na obrady.

Przewodniczący Rady stwierdził, że na sali obrad obecnych jest 20 radnych; Przewodniczący Rady stwierdził quorum prawomocne do podejmowania uchwał.

Przewodniczący zgłosił kandydaturę radnego Janusza Ziębińskiego na sekretarza obrad. Radny Janusz Ziębiński wyraził zgodę.

Rada Miejska w Jędrzejowie przyjęła jednogłośnie w drodze głosowania kandydaturę radnego Janusza Ziębińskiego na sekretarza obrad XLVI sesji Rady Miejskiej.

Za – 20

Przeciw – 0

Wstrzymało się -- 0

Ad. 2.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum, powołanie sekretarza obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Zapytania i interpelacje radnych.
5. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami.
6. Informacja o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej sesji.
7. Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2009 rok.
8. Odpowiedzi na interpelacje.
9. Sprawy różne.
10. Zamknięcie obrad.

Nie zgłoszono uwag do proponowanego porządku obrad.

Ad. 3.

Nie zgłoszono uwag do protokołu nr XLV/09 z dnia 25 czerwca 2009 roku.

Ad. 4.

1. Radny A. Czajor poinformował, iż otrzymał odpowiedzi na zgłaszane interpelacje w sprawie rozbudowy kanalizacji na ulicy Jasionka oraz przekazania kwoty 15 tys. złotych dla policji celem dofinansowania patroli pieszych. W obydwu sprawach radny otrzymał negatywne odpowiedzi tj. brak środków na ten cel. Radny pyta czy nie da się jednak wygospodarować jakichkolwiek środków, chociaż na dwie studzienki oraz na patroli dla pieszych. Radny zobrazował wygląd Parku 700 – lecia podkreślając, że inwestycja nie jest jeszcze zakończona a już park zdewastowano. Natomiast, co do kanalizacji na ulicy Jasionka radny przypomniał, iż umawiał się z Burmistrzem, że inwestycja

- ta zostanie zrobiona z kwoty 400 tys. złotych przeznaczonej dla Zakładu Wodociągów i Kanalizacji.
2. Radny P. Faryna zapytał, co w sprawie oświetlenia w miejscowości Cierno – Zaszosie. Dokumentacja jest przygotowana, słupy są, brak jedynie opraw świetlnych.
 3. Radny P. Faryna przypomniał, iż zwracał się do Burmistrza z prośbą o zamontowanie czterech elementów na placu zabaw przy ulicy Konarskiego. Na moją interpelację w poruszonej sprawie uzyskałem odpowiedź, że zostanie to zrobione. W związku z tym proszę o podanie konkretnego terminu realizacji mojej prośby.
 4. Radny P. Faryna zwrócił się o ustawienie ławki na osiedlu Zamość od wiaduktu w kierunku cmentarza.
 5. Radny P. Faryna poruszył sprawę dewastacji Parku 700 – lecia i zwrócił się do Burmistrza z zapytaniem czy podejmowane są jakieś kroki w kierunku zniwelowania tego procederu. Radny przypomniał, iż co roku zwraca się o monitoring miasta.
 6. Radny P. Piec w nawiązaniu do dewastacji Parku 700 – lecia zapytał Burmistrza czy rozważył jego pomysł zamontowania kamer bezprzewodowych. Ponadto zwrócił się do Burmistrza o zabezpieczenie nowych inwestycji przed zniszczeniem.
 7. Radny P. Piec zapytał, co ze skate – parkiem.
 8. Radny T. Kot zwrócił się z zapytaniem czy Gmina jest przygotowana, aby w roku przyszłym złożyć wnioski w sprawie skanalizowania i zwodociągowania terenów wiejskich i miejskich. Z mojej wiedzy wiem, że niepodjęwane są działania w kierunku przygotowania niezbędnej dokumentacji.
 9. Radny T. Kot poinformował, iż zwrócili się do niego sklepikarze z rejonu Łysakowa w sprawie prowadzonego handlu obwoźnego. Radny zwraca się do Burmistrza z prośbą o skontrolowanie czy osoby prowadzące handel obwoźny mają stosowne zezwolenia oraz czy spełniają sanitarne normy.
 10. Radny Z. Adamczyk zwrócił się w imieniu mieszkańców Jasionna z prośbą o remont drogi gminnej w/w miejscowości na odcinku od drogi wojewódzkiej w kierunku kolejki.
 11. Radny Z. Adamczyk zwrócił się w imieniu Rady Sołeckiej z miejscowości Wólka z prośbą o remont drogi za Wólką w kierunku Brzeźnicy oraz drogi przez las, która jest własnością Gminy Jędrzejów i Gminy Imielno. Radny zwrócił się do Burmistrza, aby podjął rozmowy z wójtem Gminy Imielno w sprawie remontu tej drogi.
 12. Radny Z. Adamczyk zwrócił się z prośbą o remont drogi od miejscowości Kopaniny w kierunku Wolicy.
 13. Radny Z. Adamczyk zwrócił się w imieniu mieszkańców Ignacówki z prośbą o zamontowanie przepustów ułatwiających wejście na chodnik. Radny zasygnalizował, iż mieszkańcy w/w miejscowości bezskutecznie zwracają się w tej sprawie do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Kielcach.
 14. Radny Z. Adamczyk zwrócił się z prośbą o remont drogi Podchojny – Cegła.
 15. Radna J. Szreniawa zwróciła się z zapytaniem, kiedy będzie oświetlenie na ulicy Głowackiego.
 16. Radna J. Szreniawa przypomniała, iż 6 lat temu rozpoczęto inwestycję pn. łącznik ulicy Żeromskiego – Kopernika. Do dziś dnia nie został on zrobiony.
 17. Radna J. Szreniawa zwróciła się z zapytaniem, kiedy będzie ogłoszony konkurs na Kierownika Zakładu Usług Komunalnych w Jędrzejowie.

18. Radna J. Szreniawa poruszyła sprawę ulicy Murawiec. Radna przypomniała, iż stawiała wnioski do budżetu o inwestycję na ulicy Murawiec mając na uwadze remont chodnika od ulicy Sienkiewicza. W budżecie wpisana jest ulica Murawiec, a przecież faktycznie takiej ulicy nie ma.
19. Radna J. Szreniawa zwróciła się z zapytaniem, co w sprawie utworzenia dodatkowego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej numer 3 w Jędrzejowie. Komisja Oświaty stawiała w tej sprawie wnioski i nie ma odpowiedzi.
20. Radna J. Szreniawa poruszyła sprawę niezakończoną inwestycję na ulicy Górnej.
21. Radna J. Szreniawa poruszyła sprawę wyglądu głównego wejścia do Gimnazjum numer 1 w Jędrzejowie.
22. Radny G. Kuśmierz zwrócił się z zapytaniem, jaka jest odpowiedź na złożony wniosek w sprawie kolektorów słonecznych.
23. Radny G. Kuśmierz w imieniu mieszkańców Skroniowa zwrócił się o ustawienie przystanku autobusowego w/w miejscowości.
24. Radny G. Kuśmierz zwrócił się z zapytaniem, na jakim etapie jest sprawa przejęcia gruntów pod budowę drogi w miejscowości Książę – Skroniów Dolny.
25. Radny G. Kuśmierz zapytał czy były wyremontowane hydranty na terenie miasta i gminy a jeśli nie to czy przewiduje się taki remont.
26. Radny K. Świetlik zapytał, co z nieuporządkowanym terenem w okolicy oczyszczalni ścieków w miejscowości Zagaje. Radny przypomniał, iż interweniował w tej sprawie kilkakrotnie.
27. Radny K. Świetlik zapytał, co w sprawie rozbiórki budynku po byłej remizie.

Ad. 5

Burmistrz M. Wolski, Burmistrz M. Piszczyk oraz Kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Szkół i Przedszkoli w Jędrzejowie J. Robak udzielili wyjaśnień w następujących punktach z pracy burmistrza między sesjami: 22, 54, 55.

Nie zgłoszono uwag do sprawozdania z pracy burmistrza między sesjami.

Ad.6

Nie zgłoszono uwag do informacji o realizacji uchwał podjętych na poprzednich sesjach.

Ad.7

Burmistrz Marek Wolski zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na zmniejszeniu środków w dziale 754 rozdziale 75412 §4270 o kwotę 30 tys. złotych z rozbiórki budynku remizy w miejscowości Zagaje oraz zmniejszenie środków w dziale 600 rozdziale 60016 § 4270 o kwotę 50 tys. złotych z remontów bieżących dróg. Jednocześnie zaproponował zwiększenie wydatków w dziale 600 rozdziale 60013 § 6630 o kwotę 80 tys. złotych na dofinansowanie do dróg wojewódzkich (dotyczy ulicy Głowackiego).

Burmistrz M. Wolski uzasadnił przedstawioną propozycję zmian do omawianego projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Marek Zygan odczytał uzasadnienie do projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady M. Zygan zwrócił się z zapytaniem do Burmistrza czy można wstrzymać się z podjęciem niniejszej uchwały z uwagi na zaistniałe wątpliwości ze strony radnych, co do rozdysponowania tych środków.

Burmistrz M. Piszczyk wyjaśnił, iż są to umowy już zawarte, w których określone są terminy płatności. Do głównych kwot nie powinna Rada mieć wątpliwości gdyż jest to

przyjęte w wieloletnim planie inwestycyjnym budżetu roku bieżącego. Tak naprawdę są to tylko korekty wynikające, z przeprowadzonych postępowań o udzielenie zamówień publicznych i zawartych umów. Terminy biegną i jeśli nie podejmiemy działań to środki przepadną.

Burmistrz M. Piszczek zaapelował do Rady o podjęcie niniejszej uchwały.

O godzinie 10³⁵ Przewodniczący Rady Paweł Błaszkiwicz ogłosił przerwę trwającą do godziny 10⁵⁰.

Radny T. Kot poruszył kwestię braku dokumentacji na kanalizację na terenach wiejskich i miejskich. Radny wyraził swoją opinię, iż nie ma nic przeciwko miastu, ale rozwój powinien być zrównoważony. Zaproponował ustalenie hierarchii potrzeb w gminie gdyż rozpoczyna się inwestycje mające na celu poprawienie estetyki miasta tj. modernizacja kolejnego parku, podczas gdy nie zaopatruje się ludzi w podstawowy budulec życia, jakim jest woda.

Radna M. Barańska zwróciła uwagę, iż w chwili obecnej to nie jest park, ale niechlubne miejsce naszego miasta. Park jest potrzebny społeczeństwu, jako miejsce rekreacji i wypoczynku.

„To jest jakiś absurd. Przecież ustaliliśmy już priorytety. Zalew to nie jest wymysł ani Burmistrza ani mój, ale prośba mieszkańców i miasta i gminy.” – Powiedziała radna M. Barańska.

Przewodniczący Rady Paweł Błaszkiwicz zamknął dyskusję w tym punkcie.

Wiceprzewodniczący Rady Paweł Olszak odczytał projekt uchwały.

Rada Miejska w Jędrzejowie powzięła uchwałę nr XLVI/345/09 w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2009 rok wraz załącznikami, do których Burmistrz wniósł autopoprawki, następującą ilością głosów:

Za	-	10
Przeciw	-	5
Wstrzymało się	-	2

/Uchwała nr XLVI/345/09 w załączeniu do protokołu/.

Ad.8

Radny A. Czajor pyta czy nie da się jednak wygospodarować jakichkolwiek środków, chociaż na dwie studzienki oraz na patrole dla pieszych.

Burmistrz Marek Wolski wyjaśnił, iż sytuacja jest o tyle trudna, że Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Jędrzejowie w porozumieniu z Burmistrzem ma zawarte umowy na zadania, które są niezbędne przy realizacji inwestycji. Dużo pieniędzy przeznaczaliśmy na załamany kolektor A na ul. Św. Barbary. Obecnie wykonywane są kosztowne prace na ulicy Piłsudskiego. Może po rozliczeniu tych inwestycji wodociągowych znalazłyby się jeszcze jakieś środki, bowiem widzę zasadność tej inwestycji, przynajmniej, aby pozwolenie nie upadło. W tej chwili nie odstąpię jednak od zadań, które zlecone ma zakład wodociągów.

Jeśli chodzi o pieniądze dla policji również jestem zwolennikiem, aby zwiększyła się liczba patroli w mieście. W obecnej jednak sytuacji finansowej gminy, kiedy mamy tak duże inwestycje będzie to bardzo trudne. Być może na jesieni przeznaczymy jakąś kwotę.

Radny P. Faryna zapytał, co w sprawie oświetlenia w miejscowości Cierno – Zaszosie. Dokumentacja jest przygotowana, słupy są, brak jedynie oprav świetlnych.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, iż jest to zadanie inwestycyjne, nieujęte w budżecie.

Radny P. Faryna przypomniał, iż zwracał się do Burmistrza z prośbą o zamontowanie czterech elementów na placu zabaw przy ulicy Konarskiego. Na moją interpelację

w poruszonej sprawie uzyskałem odpowiedź, że zostanie to zrobione. W związku z tym proszę o podanie konkretnego terminu realizacji mojej prośby.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, że są zakupione różne elementy huštawek. Zastanawiamy się, gdzie je umieścić, być może część jeszcze w Parku 700 - lecia a część na ulicy Konarskiego.

Radny P. Faryna zwrócił się o ustawienie ławki na osiedlu Zamość od wiaduktu w kierunku cmentarza.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, że może zostaną wykorzystane niektóre z tych ławek, jakie zostały zdemontowane z Parku 700 - lecia.

Radny P. Faryna poruszył sprawę dewastacji Parku 700 – lecia i zwrócił się do Burmistrza z zapytaniem czy podejmowane są jakieś kroki w kierunku zniwelowania tego procederu. Radny przypomniał, iż co roku zwraca się o monitoring miasta.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, iż nie ma pieniędzy w budżecie na monitoring miasta.

Radny P. Piec zapytał, co ze skate – parkiem.

Burmistrz M. Wolski wyjaśnił, iż jest oferta, prawdopodobnie z inwestycji park 700 – lecia zostanie trochę pieniędzy i wówczas podejmiemy działania. Decyzja zapadła, że skate – park nie będzie w Parku 700 - lecia.

Do propozycji radnego P. Pieca w sprawie zamontowania kamer bezprzewodowych Burmistrz nie ustosunkował się.

Radny T. Kot zwrócił się z zapytaniem czy Gmina jest przygotowana, aby w roku przyszłym złożyć wnioski w sprawie skanalizowania i zwodociągowania terenów wiejskich i miejskich. Z mojej wiedzy wiem, że niepodjęmowane są działania w kierunku przygotowania niezbędnej dokumentacji.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, że złożenie wniosków wiąże się z przygotowaniem finansowym budżetu. Będziemy uchwalać budżet. Myślę, że Pan, jako Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego poprze to w budżecie.

Radny T. Kot poinformował, iż zwrócili się do niego sklepikarze z rejonu Łysakowa w sprawie prowadzonego handlu obwoźnego. Radny zwraca się do Burmistrza z prośbą o skontrolowanie czy osoby prowadzące handel obwoźny mają stosowne zezwolenia oraz czy spełniają sanitarne normy.

Burmistrz odpowiedział, iż zgłosi sprawę Straży Miejskiej, myślę, że jakieś interwencje zostaną podjęte. Dobrze byłoby mieć namiary na tych, którzy zajmują się handlem obwoźnym. Jeśli chodzi o Sanepid, nie mam nad nimi władzy, nie mogę im niczego nakazywać.

Radny Z. Adamczyk zwrócił się w imieniu mieszkańców Jasionna z prośbą o remont drogi gminnej w/w miejscowości na odcinku od drogi wojewódzkiej w kierunku kolejki.

Radny Z. Adamczyk zwrócił się w imieniu Rady Sołeckiej z miejscowości Wólka z prośbą o remont drogi za Wólką w kierunku Brzeźnicy oraz drogi przez las, która jest własnością Gminy Jędrzejów i Gminy Imielno. Radny zwrócił się do Burmistrza, aby podjął rozmowy z wójtem Gminy Imielno w sprawie remontu tej drogi.

Radny Z. Adamczyk zwrócił się z prośbą o remont drogi od miejscowości Kopaniny w kierunku Wolicy.

Radny Z. Adamczyk zwrócił się w imieniu mieszkańców Ignacówki z prośbą o zamontowanie przepustów ułatwiających wejście na chodnik. Radny zasygnalizował, iż mieszkańcy w/w miejscowości bezskutecznie zwracają się w tej sprawie do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Kielcach.

Radny Z. Adamczyk zwrócił się z prośbą o remont drogi Podchojny – Cegła.

Burmistrz M. Wolski wyjaśnił, iż są to zadania inwestycyjne, jeśli da się coś zrobić w ramach remontów częściowych, to zostanie zrobione, ale jako nowe inwestycje nie.

Radna J. Szreniawa zwróciła się z zapytaniem, co w sprawie utworzenia dodatkowego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej numer 3 w Jędrzejowie. Komisja Oświaty stawiała w tej sprawie wnioski i nie ma odpowiedzi.

Kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Szkół i Przedszkoli J. Robak odpowiedział, iż wyjaśnień pisemnych w poruszonej sprawie udzielił Komisji Oświaty w dniu 30 czerwca bieżącego roku. Ponadto kierownik poinformował, iż istnieje możliwość zorganizowania dodatkowego oddziału przedszkolnego dla grupy wiekowej 4 – 5 latków przy Szkole Podstawowej numer 3 w Jędrzejowie. Jeśli będzie przyzwolenie ze strony Rady wystosujemy pisma informujące o nowo otwartym oddziale przedszkolnym.

Radna J. Szreniawa zwróciła się z zapytaniem, kiedy będzie oświetlenie na ulicy Głowackiego.

Radna J. Szreniawa przypomniała, iż 6 lat temu rozpoczęto inwestycję pn. łącznik ulicy Żeromskiego – Kopernika. Do dziś dnia nie został on zrobiony.

Radna J. Szreniawa zwróciła się z zapytaniem, kiedy będzie ogłoszony konkurs na Kierownika Zakładu Usług Komunalnych w Jędrzejowie.

Radna J. Szreniawa poruszyła sprawę ulicy Murawiec. Radna przypomniała, iż stawiała wnioski do budżetu o inwestycję na ulicy Murawiec mając na uwadze remont chodnika od ulicy Sienkiewicza. W budżecie wpisana jest ulica Murawiec, a przecież faktycznie takiej ulicy nie ma.

Radna J. Szreniawa poruszyła sprawę wyglądu głównego wejścia do Gimnazjum numer 1 w Jędrzejowie.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, iż zadawane pytania ze strony radnej to w większości zadania inwestycyjne. Zgadzam się z Panią, jeśli chodzi o łącznik Żeromskiego – Kopernika, ale środki należy w pierwszej kolejności zabezpieczyć w budżecie.

Radny G. Kuśmierz zwrócił się z zapytaniem, jaka jest odpowiedź na złożony wniosek w sprawie kolektorów słonecznych.

Burmistrz M. Piszczek wyjaśnił, iż oficjalnych informacji jeszcze nie mamy. Po moich rozmowach z Ministerstwem Rozwoju Regionalnego, taka wstępna informacja może być po 27 lipca br. Wydział skontaktuje się z instytucją finansującą. Naczelnik poinformował mnie, że prawdopodobnie oficjalne pismo w tej sprawie może być w połowie sierpnia. Spróbujemy się dowiedzieć nieoficjalnie, czy przynajmniej rozstrzygnięte jest postępowanie przy ocenie merytorycznej, bo formalną przeszliśmy, jako Związek Międzygminny.

Radny G. Kuśmierz w imieniu mieszkańców Skroniowa zwrócił się o ustawienie przystanku autobusowego w/w miejscowości.

Burmistrz M. Piszczek ustosunkował się do zgłoszonej interpelacji w sprawach różnych.

Radny G. Kuśmierz zwrócił się z zapytaniem, na jakim etapie jest sprawa przejęcia gruntów pod budowę drogi w miejscowości Książę – Skroniów Dolny.

Burmistrz M. Piszczek wyjaśnił, że zarówno radni jak i mieszkańcy są informowani o sprawie na bieżąco. Złożył podziękowania radnym, którzy są zaangażowani w sprawę. Radny Kot był z nami na rozmowach w Warszawie. Wydaje się, że PKP chce iść naszej gminie na „rękę”. Z deklaracji, jakie były poczynione na spotkaniu z dyrektorami wynika, że istnieje możliwość przejęcia tych gruntów przez gminę w połowie IX bieżącego roku. Taka uchwała w sprawie przejęcia byłaby wówczas możliwa przez Wysoką Radę. Jeżeli będzie w połowie września zgoda PKP, wówczas przystępujemy do podjęcia uchwały, a następnie akt notarialny i przejęcie nieruchomości. W tej chwili jest prowadzona wycena nieruchomości. Istnieje szansa na nieodpłatne przejęcie, jeśli chodzi o ul. Torową. W przypadku Skroniowa nie ma zgody na nieodpłatne przejęcie. Co do kwestii odpłatności

i formy przejęcia będzie rozstrzygała Rada w momencie przejmowania gruntów, czyli w połowie września.

Radny G. Kuśmierz zapytał czy były wyremontowane hydranty na terenie miasta i gminy a jeśli nie to czy przewiduje się taki remont.

Kierownik Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Jędrzejowie B. Janus odpowiedziała, że w ramach dotacji od miasta w wysokości 400 tys. złotych mamy do wykonania zadania w trakcie prowadzonych inwestycji na ul. Barbary i Piłsudskiego. Hydranty to niekończąca się historia. Stale są wymieniane lub naprawiane. Ponadto Kierownik B. Janus odniosła się także do inwestycji wodno – kanalizacyjnych, podkreślając, że priorytetem dla gminy jest uszczelnienie kolektorów sanitarnych i modernizacja oczyszczalni. Po ostatnich ulewach do kolektorów dostało się pełno piasku, który zatkał urządzenia w oczyszczalni. Jeżeli gmina w 2011 r. nie rozwiąże tych problemów będzie mieć spore kłopoty.

Radny K. Świetlik zapytał, co z nieuporządkowanym terenem w okolicy oczyszczalni ścieków w miejscowości Zagaje. Radny przypomniał, iż interweniował w tej sprawie kilkakrotnie.

Kierownik ZWiK B. Janus odpowiedziała, iż gruz z oczyszczalni w Zagaju zostanie wywieziony niezwłocznie, natomiast nie zostaną wywiezione śmieci tam składowane.

Radny K. Świetlik zapytał, co w sprawie rozbiórki budynku po byłej remizie.

Burmistrz M. Piszczek odpowiedział, że jest to zadanie zaplanowane w budżecie, przystąpimy do rozbiórki bez zbędnej zwłoki. Postępowanie będzie jak najszybciej ogłoszone w tym zakresie.

Ad.9

Sołtys wsi Przasław Pan L. Sputo zwrócił się z prośbą w imieniu mieszkańców wsi o przygotowanie dokumentacji na skanalizowanie terenów wiejskich.

Sołtys wsi Mnichów Pani Kuśmierz poparła prośbę w/w sołtysa podkreślając, że problem braku kanalizacji na terenach wiejskich jest dla mieszkańców niezwykle ważny. Brak wody jest, bowiem barierą dla rozwoju turystyki na wsiach.

Radny Powiatu H. Michałkiewicz podsumował dyskusję na temat zwodociągowania gminy twierdząc, iż zakład wodociągów w obecnej formie organizacyjnej nie ma możliwości pozyskania dodatkowych środków finansowych na ten cel.

Radna U. Kruk nawiązując do poruszanej sprawy przypomniała, iż został odrzucony fundusz spójności przez panów poruszających dzisiaj tą problematykę.

Radny S. Hatys zwrócił się z zapytaniem do Kierownik Zakładu Wodociągów i Kanalizacji B. Janus, dlaczego to zakład będzie usuwał gruz z terenu oczyszczalni skoro należy to do wykonawcy. Ponadto radny S. Hatys poparł radnego T. Kota w sprawie potrzeby skanalizowania terenów wiejskich.

Radna J. Szreniawa poruszyła sprawę funkcjonowania sprywatyzowanego szpitala w Jędrzejowie. Radna przedstawiła jak została przyjęta przez personel szpitala, będąc pacjentką potrzebującą pomocy.

Radna M. Barańska zabrała głos w omawianej sprawie potwierdzając, iż faktycznie docierają sygnały, co do funkcjonowania omawianej placówki. Wiele osób skarży się na pracę szpitala. Jest zbyt mało pielęgniarek, które obciążone są pracą. Radna zaapelowała do Rady Powiatu, aby sprawdzić jak faktycznie wygląda sytuacja w szpitalu po jego sprywatyzowaniu.

Radny Powiatu H. Michałkiewicz przyjął zgłoszone uwagi, co do funkcjonowania w/w placówki.

Radny T. Lesiakowski zwrócił się do mecenasa z zapytaniem o wątpliwości, jakie pojawiły się w związku z sytuacją prawną jednego z radnych. Radny uważa, że podejmowane

uchwały przez Radę mogą posiadać wadę prawną i w trybie nadzoru zostać odrzucone przez wojewodę.

Radny A. Czajor poinformował, iż zgłosił się do niego mieszkaniec - wykonawca I etapu Parku 700 – lecia. „Podnosił różne zarzuty i sygnalizował, że są nieprawidłowości w wykonaniu II etapu. Rozmawiałem w tej sprawie z burmistrzem i prosiłem, aby powiadomić mnie o terminie odbioru. Nikt mnie nie zawiadomił. Proszę, zatem Przewodniczącego Rady o skierowanie sprawy do Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej celem jej rozeznania.” – Powiedział radny A. Czajor.

Wiceprzewodniczący Rady P. Olszak zwrócił się z zapytaniem do Burmistrza czy inwestycja oczyszczalnia ścieków w Zagajach jest zakończona. Jeżeli inwestycja nie jest zakończona to, na jakiej podstawie gruz ma wywozić Zakład Wodociągów i Kanalizacji. Ponadto radny zwrócił się z zapytaniem do Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o wyniki kontroli oczyszczalni w Zagajach.

Burmistrz M. Wolski odpowiedział, że została powołana komisja rozruchowa, która nie zakończyła jeszcze pracy.

Ponadto Przewodniczący Komisji Rewizyjnej S. Hatys poinformował, iż Komisja zakończyła kontrolę. W chwili obecnej Komisja czeka na opinię radcy prawnego, kto ma zawiadomić prokuraturę o podejrzeniu popełnienia przestępstwa.

Radny G. Kuśmierz zwrócił uwagę, iż nie otrzymał odpowiedzi na interpelację w sprawie ustawienia przystanku w miejscowości Skroniów oraz zapytał o wodociąg w miejscowości Książę Skroniów. Ponadto radny zwrócił się o wyrównanie 50 metrów drogi w miejscowości Brynica Sucha, gdyż jest to odcinek trudno przejezdny dla pojazdów.

Burmistrz M. Piszczek wyjaśnił, iż każdy z radnych składa wnioski w sprawie przystanków. W budżecie na ten cel mamy zabezpieczone tylko 20 tys. złotych i tym się musimy gospodarować.

Wiceprzewodniczący Rady P. Olszak poinformował, iż zwrócili się do niego mieszkańcy ulic Cicha, Nowa, Spokojna, Kadłubka w sprawie budowy kanalizacji deszczowej. Mieszkańcy byli u burmistrza w tej sprawie i usłyszeli, że radni z tego okręgu słabo zabiegają o tą inwestycję. Wiceprzewodniczący P. Olszak przypomniał, że zarówno on jak i radny S. Hatys składali wnioski do budżetu w tej sprawie.

Przewodniczący Rady P. Błaszkiwicz poinformował, iż nie jest jeszcze opublikowana w Dzienniku Urzędowym uchwała w sprawie zmian w statucie Gminy Jędrzejów.

Ad. 10

Przewodniczący Rady Miejskiej w Jędrzejowie Paweł Błaszkiwicz o godzinie 12²⁰ zamknął obrady XLVI sesji Rady Miejskiej w Jędrzejowie.

Protokołowała

Justyna Piśkarczyk

*Przewodniczący
Rady Miejskiej w Jędrzejowie
mgr Paweł Błaszkiwicz*